

## “千名教师访万家”：我校全面深入开展学生家庭普访工作

德育办信息组 喀什市第十九中学 2017-07-21

(撰稿人：高红)按照教育局的安排部署，我校120名教师于2017年7月10日至7月15日进行集中家访。



---

通过会议宣传，每位老师做到明确家访的意义和目的，作为家校联系重要渠，力求赢得家长百分百信任与支持。通过家访，深入查找和切实解决影响我校发展与稳定的突出问题，努力维护学校稳定，推动学校健康、快速发展。通过家访，走进每一位学生家庭，走进家长和学生的内心，了解和指导暑假安全教育、学习成长等问题，制订暑期生活计划，帮助每个孩子度过一个安全而有意义的暑假，反馈家长对孩子成长、班级教育等各方面工作的意见建议。

---



我校按照学校以班主任和骨干教师为主，学校领导和全体教师参与，分组、分片、包班、包人的办法进行，做到“登门不漏户，户户见教师”。真正深入基层。参加“千名教师进万家”大走访活动的教师主动深入家庭、深入家长、深入学生，做到了每个学生的家庭不漏不错，不留死角。





喀什市第十九中学

本次“千名教师访万家”活动面向全体学生家庭，家访率达到100%，并在保证普访成效的基础上侧重对重点学生家庭进行家访，一是六年级、初三年级的毕业生；二是学困生、辍学生及经常不到校的学生；三是宗教氛围浓厚家庭学生；四是被打击处理人员子女；五是被收押、判刑及被关爱人员家庭的学生。其中，走访被关爱人员家庭108户/人；被收押、判刑家庭18户/人；宗教氛围浓厚家庭1户/人；辍学生及经常不到校的学生3户/人；学困生307户/人。



喀什市第十九中学

在家访的同时向学生家长宣传党的各项惠民政策和我市教育系统近年来取得的成绩，宣传喀什近年来发生的翻天覆地的变化，展望喀什美好未来。

